



Emléktúra

Emléktúrát szervez a fel-szabadulás 35. évfordulójának tiszteletére egy csoport fiatal, a BKV MHSZ lövészklubjának keretében alapított „Gépjárműbarát szak-kör” tagjai.

— Stílszerűen 35-en ülnek kismotorra — Riga, Komar és Babetta gyártmányú gépekre —, s kezdenek hozzá a hosszútáv teljesítéséhez, amely megegyezik a Vörös Hadsereg magyarországi fel-szabadító útvonalával — nyilatkozta az MTI munkatársának Csordás István, az MHSZ VII. kerületi titkára. — Személygépkocsi és szervizjármű kísérő majd a konvoj.

A legfiatalabb motoros 13, a rangidős 42 esztendő. A battonyai rajthelyhez március 30-án indul a kiscsapat, s a terv szerinti a nemesmedvesi célt április 4-én szeretnék elérni.

A szakszervezetek a tömegsportért

Fontos témáról tárgyalt a Csongrád megyei Edzett ifjúságért koordinációs értekezlet. Faragó István, az SZMT sportbizottságának vezetője tájékoztatta a résztvevőket a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsának Edzett ifjúságért mozgalmat segítő tevékenységéről. A szakszervezeteknek az ifjúság testnevelés és tömegsportja fejlesztésében nemcsak sajátos, hanem a többi érdekelt szervekkel együtt közös feladataik vannak — hangsúlyozta az előadó. A SZOT elnöksége 1976. november 29-i határozatában felhívta a szakszervezetek figyelmét, hogy a területükön működjenek közre az illetékes KISZ-, művelődésügyi és sportszervekkel az Edzett ifjúságért mozgalom szervezésében, az abban foglalt célok megvalósításában.

Az SZMT titkársága a megyei feladatokra intézkedési tervet adott ki, melyet a szakmák területi és megyei bizottságai sajátosságaikat figyelembe véve dolgoztak ki. Az eltelt időszak határozottan pozitív képet mutat, mivel a szakszervezetek sajátos eszközeikkel nemcsak elvi egyetértésüket fejezték ki,

Az elődöntőbe jutás a tét

Az európai labdarúgó-kupák negyedöntőjének második összecsapásait rendezik meg ma délután és este.

A Bajnokok Európa Kupájában egyik csapat sem tudott megnyugtató előnyre szert tenni. A Celtic 2-0-ás előnnyel érkezik Madridba, a Real elleni visszavágóra, azaz még semmi sem dől el. Sokak szerint elintézték úgy a Dynamo Berlin továbbjutása. Az első mérkőzésen Nottinghamben váratlan vendégsiker született, és ilyenkor hajlamosak vagyunk formalitásnak tekinteni a második 90 percet. Brian Clough, a Nottingham Forest menedzsere egyáltalán nem volt elkeseredve, és a találkozó után kijelentette: „A továbbjutásról ezek után sem mondunk le.” A BEK slágermérkőzésének a Hajduk—Hamburg SV összecsapás ígérkezik. A Hajduk szombati főpróbája, a Velezs elleni bajnoki mérkőzés az ítéletidő miatt elmaradt. A szliti pálya gyepszőnyege a több napos esőzés hatására sártengerré változott, ezért a felek halasztásban állapodtak meg. Surjakék tehát létlenségre voltak kárhoztatva, nem így Keeganék, akik „munkával” töltötték a szombatot. A Köln elleni rangadó a 90. percben lőtt Hrubesch-góllal 3-2-re nyerte a HSV. Úgyhogy Buljan és társai jó kedvvel érkez-

tek meg este a találkozók színhelyére. Kérdés azonban: félrecsapott kalappal távoznak-e Európa új szuperstadionjából? (A belgrádi tévé ma este 8 órától közvetítést ad a találkozóról.) Az Ajax—Strasbourg párvíadal 0-0-ról folytatódik, és ezúttal a holland bajnok a pályaválasztó.

A Kupagyőztesek Európa Kupájában a következő a párosítás (előlállók a pályaválasztók): IFK Göteborg—Arsenal (az első mérkőzésen 1-5), Valencia—FC Barcelona (1-0), Nantes—Dinamo Moszkva (2-0), Javentus—Rijeka (0-0). Az Arsenal, a Nantes és a Juventus továbbjutása csaknem biztosra vehető, míg a spanyol rangadó kétesélyes.

Az UEFA Kupa a Bundesliga csapatainak házi-versenyévé alakult. A visszavágók tulajdonképpen csak

egyetlen kérdés tisztázására hivatottak: a Bayern München avagy a Kaiserslautern kerül a legjobb négy közé? A további kérdőjelek ugyanis már az első kört követően felkiáltójelle egyenesedtek. A Borussia Mönchengladbach és az Eintracht Frankfurt 3-3. gólos, míg a Stuttgart kétgólos előnnyel várja a második kört, ráadásul a Gladbach otthonában fogadja ellenfelét. A párosítás egyébként a következő: Zbrojovka Brno—Eintracht Frankfurt. Lokomotiv Szófia—Stuttgart, Borussia Mönchengladbach—St. Etienne és Bayern München—Kaiserslautern.

Európa élcscapatai ma újabb leckét adnak a korszerű labdarúgásból. A város szakemberei tanulmányozhatják, mi a különbség a Mercedes meg a konflis között... T. I.

Motorcsónak

Ribizsár, ifj. Neu és Kertes a válogatottban

A Magyar Motorcsónak Szövetség, az OTSH hozzájárulásával kijelölte az 1980. évi magyar válogatott keretét. Ezúttal csak azok ölthetik magukra a válogatott címeres mezét, akik az elmúlt évi bajnokságban az első 3 hely valamelyikét megszerezték.

Csongrád megyéből három versenyző került a legjobbak közé. Ribizsár Mihály (HÓDGÉP), a siklóhajak 350 kcm-es kategóriájában, ifj. Neu László a sporthajak 500 kcm-es, Kertes János (mindkettő Szegei Építők Spartacus) pedig a sporthajak 850 kcm-es géposztályában lett válogatott.

A szövetség egyébként kijelölte a válogatott keretét, az anyagi támogatás azonban — ebben a költséges sportágban — a megyei szintet sem éri el. Hiába van Csongrád megyéből az új keretben is három válogatott, ha közülük két szegei nem kap megfelelő támogatást. Így hát mit tudnak mást csinálni, minthogy hirdetésekkel tartják fenn magukat, és megpróbálják önerőből felkészíteni a versenymotorokat egy-egy küzdelmre. Ez viszont nem teszi lehetővé, hogy egyenlő eséllyel rajtoljanak, jobb körülmények között készülő versenytársaikkal. A nagyobb anyagi segítség elkelne, sőt eredményeiket ismerve ezt mindenképp megérdemelnék!

B. L.

Világcsúcsok Tatabányán

Kedden este Tatabányán a Pannónia '80 nemzetközi súlyemelő-verseny, és egyben a magyar bajnokság keretében a légsúlyú (56 kg) szakításban két új világcsúcs született. Előbb a kubai Daniel Nunez 122,5 kilóra javít-

otta a bolgár Kodjabasev 1979. július 8-án Szófiában felállított 121,5 kilós világcsúcsát. Néhány perccel később a bolgár Sabir Sabriev versenyen kívül 123 kilóra javította Nunez friss világcsúcsát.

A Bp. Honvéd országos ifjúsági kötélfogású birkózóversenyén a SZEOL AK sportolói is szőnyegre léptek. Eredmények. 70 kg: ... 5. Papp János. 87 kg: ... 5. Baranyai Gábor.

Meghalt dr. Reményik László

Rövid, súlyos betegség után, életének 38. évében elhunyt dr. Reményik László, a Szegei Dózsa NB II-es labdarúgó-csapatának volt vezető edzője.

Utolsó útjára holnap, csütörtökön 15 órakor kísérik a Dugonics-temető ravatalozójából.



Fiatal gyerekként kötött életre szóló barátságot a labdarúgással, ami később szenvedélyévé vált. A Szegei Honvéd úttörőcsapatában kezdte, majd a későbbi jogutód SZEAC-ban kamatoztatta kivételes tehetségét; mintegy kétszáz NB I-es mérkőzésen játszott. 1968-tól a Szegei Dózsaiban folytatta sportpályafutását, 1972-től pedig — húszéves játékosmúlt tapasztalataival — a legfiatalabb edzőként tevékenykedett a lila-fehéreknel. 1975 júniusától vezető edzőként ért el nagyszerű sikereket az első csapatnál. Az 1978-79-es bajnokságban ezüstérmesként végzett együttese az NB II-ben, amit a szegei sportközvélemény is nagyra értékelt az év végén: a Délmagyarország szerkesztőségének sportrovata által kezdeményezett szavazáson az év szegei edzője címre őt találták a legérdemesebbnek. A folytatás, sajnos, elmaradt, a gyilkos kór tavaly ősszel leparancsolta az edzői kispadról.

Két hét óta kórházban volt és már nagyon rossz állapotban, mégis megöbentett mindenkit a kedden reggel szárnyra kelt

hír: a kedves, igaz jó barát, a labdarúgást rajongásig szerető sportember nincs többé! Reménykedtünk, talán mégsem, hátha ő kivétel lesz, s egy lehetetlen, elegáns csellel — mint egykoron a focipályán — felülkerekedik, úrrá lesz a pusztító betegségen. Ez a „passz” nem sikerült, a labda rossz helyre szállt... Pedig hogy hitt, hogy bízott. De sokszor elmondta, amint megjön a tavasz, a jó idő, úrra kimegy a pályára a fiúk közé, a zöld gyepré, amely életforja volt. Útja most máshová visz...

„A halálban a túlélők számára az a legfájdalmasabb — írja Pausztopszkij —, hogy nem mondhatták meg a halottnak a lényegét, azt, amit róla gondoltak, éreztek. Elkétek szeretetükkel, mint mindig. Megmagyarázhatatlan elfogódottság zárta le ajkukat. És a halott most már sohasem tudja meg, mily önzetlenül szerették.”

Kosárlabda NB II

Egy győzelem

A kosárlabda NB II legutóbbi fordulójában csak az SZVSE női csapatának sikerült győznie, Budapestre hozta el a két pontot. A Sz. Postás és az SZVSE férficsapata — mindkettő idegenben játszott — nagy külső löbbségű vereséget szenvedett.

SZVSE—Duna Cipő 51-45 (22-26). Női mérkőzés. Budapest. Vezette: dr. Lipták, Várnai.

SZVSE: Dux (9), Boros (4), Magyar (—), Kovács (12), Szügyi (2), Csere: Köröczki (14), Krékits (—), Ördög (6), Szederkényi (4), Edző: Láng Imre.

A rutinos játékosokat felvonultató hazaiak kezdtek jobban, előnyüket tartani tudták az első játékrészben. Fordulás után a nagyszerűen küzdő SZVSE már-már vert helyzetből tudta a maga javára fordítani a mérkőzést.

BSE—SZVSE 105-76 (58-29). Férfimérkőzés. Budapest. Vezette: Szabó, Szamos.

SZVSE: Varga (23), Wirth (2), Révész (17), Szép (4), Valaczkay Gy. (19), Csere:

Hanyi (8), Jámor (3). Edző: Valaczkay József.

Az első játékrészben megilletődötten játszottak a vasutasok, a tavaly még NB I-ben szereplő fővárosiak ellen. Szünet után feljavult az SZVSE, de csak hatrányt tudta csökkenteni.

HVSE—Sz. Postás 137-48 (58-27). Férfimérkőzés. Hódmezővásárhely, 300 néző. Vezette: Zékány, Gömöri.

A hazaiak minden tekintetben felülmúlták a tartalékos postásokat.

Radnóti-hétfők

A tavaszi időben 300-400 néző előtt játszották a Tavasz Kupa mérkőzéseinek III. fordulóját. Eredmények: DELEP—SZAK 4-4. Old Boys—ZENOL 7-2. Sándorfalva—ATIVIZIG 8-3. Eriira—Harlem 4-2. FC ACCY—Odessa 3-2. A táblázat állása: Old Boys, Eriira 6 pont, Sándorfalva, FC ACCY, Harlem 4 pont, ATIVIZIG, Odessa 2 pont, DELEP, SZAK 1 pont, ZENOL pont nélkül.

Tavaszi koncert

1980. MÁRCIUS 20-ÁN, 19 ÓRAI KEZDETTEL

az Ifjúsági Ház avatásának első évfordulója alkalmából IH és a SZOTE közművelődési titkárságának közös rendezésében.

KÖZREMŰKÖDŐK:

— Kormorán együttes,
— Borosján együttes,
— Bródy János,
— Cseh Tamás.

Ipari szövetkezet PÁLYÁZATOT HIRDET

mérlegképes könyvelői

VAGY ANNAK MEGFELELŐ ISKOLAI VÉGZETTSÉGGEL, FŐKÖNYVELŐI MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE.

Jelentkezni: „Öt év szakmai gyakorlat 434/12” jellegre a Sajtóházba.

Jó állapotban levő, OT DARAB ŐTSZEMELYES BARKAS TÍPUSU

tehergépkocsi eladó

Postai Gépjármű Szállítási Üzem, Szeged, Dohalmi út 16/A

Az Autóközlekedési Tanintézet folyamatosan indít

személygépkocsi-vezetői tanfolyamokat

Jelentkezni lehet: Szeged, Úttörő tér 5/B.

(Gépipari szakközépiskola, Menhely utcai bejárat felől.)

Munkanapokon: 8-tól 16.30 óráig.

Az Autóközlekedési Tanintézet

gépjármű-ügyintézői tanfolyamot indít

A jelentkezéshez vállalati javaslat szükséges.

Jelentkezni lehet: Szeged, Úttörő tér 5/B.

(Gépipari szakközépiskola, Menhely utcai bejárat felől.)

Munkanapokon: 8-tól 16.30 óráig.